



Journal N° 397
Réunion du jeudi 28/06/2018

www.residencedubief.com

| Nom & Prénom | Fonction | Pointage | Approbation PV | Nom & Prénom | Fonction | Pointage | Approbation PV |
|-------------------|---------------------|-----------|----------------|--------------------|-------------|-----------|----------------|
| FRANCART Jean-Luc | JFT Président | présent | | LIMON Romain | LRM Conseil | présent | |
| NOZIERES Mireille | MNS Vice-présidente | absent | xxxxxxxxxxxx | MARLIOT Vincent | VMT Conseil | pouvoir à | JL Francart |
| DAJON Colette | CDN Trésorière | présent | | MONVERT Bernard | BMT Conseil | présent | |
| NOREUX Laure | LNX Secrétaire | absent | xxxxxxxxxxxx | PASTEAU Laurent | LPU Conseil | présent | |
| MOREL Peggy | MPY | pouvoir à | Pasteau | PELOUAS Jacqueline | JPS Conseil | présent | |
| BOUCARD Philippe | PBD Conseil | pouvoir à | Siguier | PINTO Jose | JPO Conseil | présent | |
| DE VRIES Pascal | PDV Conseil | présent | | SIGUIER Paul | PSR Conseil | présent | |

Présents = 9

Pouvoirs = 3

Début de séance à 21 h 05

1. Election du Président de séance

Mr Siguier est élu président de séance.

2. Approbation des PV et du compte-rendu d'AG

Le PV 396 est approuvé

3. Situation des comptes

a- Recouvrement des charges

| | |
|--------|-------|
| Avance | 240 € |
| Retard | 0 € |

b- Recettes et dépenses

Dépenses significatives : Hors Local : Pescheux 120,01 €, Réparation TV 203,50 €

Local ASLRB : Pescheux 260,95 €, Gamm Vert 66,50 €, Truffaut 132,82€

| | Recettes | Dépenses hors provisions | Dépenses sur Provisions Local ASLRB | Dépenses Totales |
|--------------------|----------|--------------------------|-------------------------------------|------------------|
| Mois de juin 2018 | 6720 € | 2595,03 € | 503,67 € | 3098,70 € |
| Encours année 2018 | 43440 € | 37256,22 € | 74992,13 € | 112248,35 € |

4. Compte-rendu des responsables de commission

a- Travaux/Projets local ASLRB

- Points sur l'avancement : le remblaiement autour du local a été effectué.
Les reprises du macadam vont être faites prochainement par l'entreprise Fallone.
Il reste à finir le joint entre le local et l'ancien container.
- Construction pergola : il reste à poser le bardage en lame de bois
- Points sur les dépenses: l'estimation du projet reste identique aux prévisions de l'AG 2018.
- Actions prochaines à mener: Plantation d'une plante grimpante à l'entrée de la pergola.
Les travaux devraient se terminer en juillet.

b- Rétrocession voiries

Les documents signés ont été retournés à Progexial

c- Déploiement fibre optique

Un contact a été pris avec Orange. Un rdv va être pris.

d- Espaces verts

La nouvelle tondeuse AS est enfin revenue de dépannage de chez MICHELET.

Un bac avec une nouvelle plantation a été installé à côté de l'entrée du local.

Le jardinier sera en vacances du 05 au 26 août.

e- Aménagement espace commun

Ras

f- Archivage-Documents notaire

A faire par le président et la trésorière

g- Informatique/TV

Ras

5. Problèmes sur la voirie

L'effondrement de la chaussée à hauteur du caniveau au fond du Square Ravel a été signalé à la mairie pour intervention.

Un agent de la mairie a visité les squares et noté les défauts.

6. Animation

Pas de pique-nique prévu en 2018

8. Questions et informations diverses :

Départ du jardinier en retraite prévu juin 2019

Fin de séance à 22h45

Prochaine réunion conseil le 30/08/2018 à 20 H 45